

РЕЦЕНЗІЯ-ПРОПОЗИЦІЯ

на освітньо-професійну програму «Технології ресторанного бізнесу та здорового харчування» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня, за спеціальністю 181 «Харчові технології»

Одеського національного технологічного університету

Сфера ресторанного бізнесу на сьогодні є однією й найбільш прогресивних та рентабельних, адже вміщує в собі не лише заклади ресторанного господарства, але й рекреаційного і оздоровчого напрямку. Також слід зазначити, що заклади ресторанного господарства на сьогодні існують як окремі бізнесові структури так і входять як складові до закладів розміщення та гостинності. Враховуючи складний стан в країні, військову агресію проти нашої держави, ми бачимо необхідність в розвитку сфери HoReCa з оздоровчим направленням – це є найголовніша стратегія розвитку бізнесу. Тому, вважаємо актуальним підготовку фахівців ресторанної сфери з розширеним вектором розвитку в сфері здорового та спеціального харчування.

Рецензована ОПП «Технології ресторанного бізнесу та здорового харчування» є саме тою програмою, що здатна задовільнити ринок харчування у високопрофесійних фахівцях. Програма складена логічно, послідовність вивчення дисциплін складено на високому професійному рівні та повністю розкривають компетентності та заявлені програмні результати навчання.

Комплекс дисциплін обов'язкового блоку дозволяє підготувати фахівців з глибокими теоретичним знаннями, а практична підготовка на сучасних підприємствах галузі України та зарубіжжя – дасть можливість отримати сучасні практичні знання та навички. Під час навчання здобувачі мають можливість самостійно складати індивідуальну траєкторію навчання, що дає можливість не лише поєднувати аудиторне навчання, але й поглиблювати свої знання на практиці. Широкий вибір серед вибіркового освітніх компонент дає можливість кожному здобувачу розкрити свій потенціал, розвивати особисті якості, виховує патріотизм та любов до України.

Освітньо-професійна програма «Технології ресторанного бізнесу та здорового харчування» першого (бакалаврського) рівня в Одеському національному технологічному університеті є актуальною, симбіотично поєднала теоретичну та практичну підготовку з урахуванням сучасних світових тенденцій в ресторанному та оздоровчому харчуванні, в повній мірі відповідає Стандарту та вимогам ринку праці.

Таким чином, кафе «ЮНІТ» підтримує підготовку здобувачів вищої освіти в Одеському національному технологічному університеті за ОПП «Технології ресторанного бізнесу та здорового харчування».

Рецензент
директор кафе «ЮНІТ»



Людмила НОВІКОВА